

NCM 2015 Litvánia



NCM 2015 Litvánia

Egy kis élménybeszámoló az idei NCM találkozóról, mely múlt héten a litván fővárosban egy evanglikál gyülekezet+iskola épületében került megrendezésre.

11 európai ország képviseltette magát, ahol már van BiKa tábor jellegű tinimunka (németül SOLA). A Youngstars háttérszervezet (alapító) tagjainak amúgy is kell évente találkozni, így összekötöttük a kellemest a hasznossal és kihasználtuk az időt továbbképzésre, kapcsolatépítésre és közös inspirálódásra.

A YS (korábban Juropa) víziója az evangélium holisztikus hirdetése, fiatalok tanítvánnyá tétele - illetve önálló nemzeti tinimunka-mozgalmak támogatása szerte Európában. Mindezt 4 főbb területen igyekszik elősegíteni: networking, promóció, coaching, tréning. Alapvető szempont, hogy a fiatalokkal való foglalkozás a teljes embert érintse, így élménypedagógiai módszerekkel dolgozunk. Tapasztalatok és átélések által váljanak Krisztus-követő felnőttekké, szem előtt tartva a jellem-ismeret-gyakorlat hármast.

Az egy hetes találkozó jól be volt táblázva. Reggel közös áhitattal és lelki-szellemi közösséggyakorlással alapoztuk meg a napot. Majd meghallgattuk az egyes nemzeti mozgalmak beszámolóit és imádkoztunk egymásért. Délután és délután különböző megbeszélések, bemutatók és szemináriumok segítettek az inspirálódást. Azért jutott idő városnézésre (Vilnius) és a litván kultúra megismerésére is. Közben rendre játékok és egyéb megmozgató feladatok tették színessé és élvezetessé az időt.

Az alábbi témákban kaptunk impulzusokat: - YS szolgálati alapok, módszertan- Youngstars-Wiki-holisztikus növekedés- kompetenciafejlesztés- pénzügyek- YS alapelvek a misszió felépítéséhez- regionális találkozó: a Közép-Európa térséghez tartozik Svájc, Ausztria, Mo, Litvánia, Hollandia (koordinátor: Ruedi Hächler, ABÖJ Ausztria)- közgyűlés

Beszámoltunk a gyakornoki tapasztalatokról is mindkét nézőpontból - azaz milyen ráfordítással és haszonnal jár egy ilyen külföldi gyakorlat, mint amit pl Nicole végez most nálunk. Megállapítottuk, hogy nagyban függ a szóban forgó személyektől - de várható még a jövőben, hogy gyakornokok fognak jönni-menni rövid v hosszútávra a különböző országok között.

1 szó, mint 100: remek élményekkel gazdagodtunk idén is az NCM találkozón és várjuk a jövő évit, különösen hogy mi adunk otthont neki. Remélem többen is részt tudunk venni magyar oldalról!

Kovács Dani és Nicole Niederhauser